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• Megkezdődnek az első épületek építési munkálatai 

• A gyár új igazgatója Hans-Peter Kemser 

• A munkaerő-toborzás új állásajánlatok meghirdetésével folytatódik 

A BMW Group jövőbeni debreceni gyárának területén az első épületek építési 

munkálatai a tervek szerint kezdődnek meg. Szijjártó Pétert, Magyarország 

külgazdasági és külügyminiszterét, Dr. Papp Lászlót, Debrecen polgármesterét és 

Hans-Peter Kemsert, a BMW Group debreceni gyárának igazgatóját a helyszínen 

tájékoztatták a kivitelezési munkálatok állapotáról. 

Az építkezés jelen szakasza a központi irodaépületet, a képzési központot, az 

adatközpontokat és a további infrastrukturális épületeket érinti. A 

termelőlétesítmények építése még ebben az évben megkezdődik. A debreceni gyár 

alapkőletételre 2022 júniusának elején kerül sor. 

„Ez a hatalmas beruházás egy újabb garancia arra, hogy Magyarország a 

tradicionális autóipart követően az elektromos autózásra épülő korszakban is 

nemcsak Európa, hanem a világ vezetői közé fog tartozni. Büszkék vagyunk arra, 

hogy a BMW, mint a világ egyik legnagyobb és legmodernebb autóipari vállalata 

Debrecent választotta, hiszen ez is bizonyíték arra, hogy helyes volt az elmúlt 12 év 

gazdaságpolitikája, aminek köszönhetően a magyar beruházási környezet 

világszinten vált versenyképessé” – mondta el Szijjártó Péter külgazdasági és 

külügyminiszter a debreceni eseményen. 

„A BMW debreceni építkezésének megkezdése egy új korszak kezdetét jelenti 

számunkra. A világ egyik leginnovatívabb vállalata, a BMW Group és Közép-Európa 

egyik legsikeresebb városa, Debrecen együtt építi a jövőt a fenntarthatóság és az 
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innováció jegyében. Elkötelezettek vagyunk a BMW debreceni sikere mellett, mert ez 

hozzájárul városunk és polgáraink sikeréhez” – mondta el Dr. Papp László, Debrecen 

polgármestere az esemény alkalmával. 

„Az első épületek kivitelezésének megkezdésével a következő fontos szakaszhoz 

érkezünk: a gyárunk épületei elkezdenek növekedni és a létesítmény felveszi leendő 

formáját” – fogalmazott a BMW Group debreceni gyárának igazgatója, Hans-Peter 

Kemser, aki a BMW Group helyi csapatával, illetve a debreceni és magyarországi 

partnerekkel is találkozott már. „Minden személyes beszélgetés során rendkívül 

pozitív hozzáállást tapasztaltam és elköteleződést aziránt, hogy kiváló 

együttműködésünket folytatva a BMW Group csúcstechnológiás gyárát építsük fel itt 

Debrecenben” – tette hozzá. 

2022 év elején Hans-Peter Kemser vette át a BMW Group debreceni gyárának 

igazgatói feladatait. Hans-Peter Kemser sokéves szakmai tapasztalattal rendelkezik 

az autógyártás és az elektromos mobilitás területén. 2015 és 2021 között a BMW 

Group lipcsei gyárának működéséért volt felelős. 

Jelenleg egy Debrecenben és Münchenben dolgozó szakmai stáb irányítja a 

különböző humánerőforrás-, üzemeltetési, fenntarthatósági, pénzügyi és tervezési 

tevékenységeket. A kivitelezési munkálatok előrehaladtával újabb 

karrierlehetőségek nyílnak meg. A munkaerő-toborzás jelen szakaszában a 

hangsúly olyan munkaterületekre koncentrálódik majd, mint az üzemépítés, a 

humánerőforrás, a létesítményüzemeltetés, a pénzügy, a beszerzés és az IT. 

Tekintve, hogy jelenleg az első épületek építési munkálatai állnak középpontban, az 

állásajánlatok a releváns munkaterületekhez kapcsolódnak majd. A gyártáshoz 

kapcsolódó állásajánlatok meghirdetésére egy későbbi időpontban kerül sor. 
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Az álláslehetőségeket a BMW Group debreceni gyárának karrieroldalán 

(https://www.bmwgroup.jobs/hu/) teszik közzé. A karrieroldal a BMW Group 

debreceni gyárának egyetlen toborzási csatornája. 

** 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 

vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 

szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -

összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 

140 országában forgalmazza. 

2021-ben a BMW Group több mint 2,5 millió darab gépkocsit és több mint 194 000 darab 

motorkerékpárt értékesített világszerte. 98,990 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2020-as 

pénzügyi évben 5,222 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2020. december 31-i összesítés szerint a 

BMW Group világszerte 120 726 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 

stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 

értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti 

elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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